3 EME

Ces triangles LK et MNL Kn

sont semblables. 2074 M
Les cotés [LM] et [JK] sont

homologues, de méme que

les cotés D] et [MN]. J L
Donner les mesures des

angles du triangle LMN.
Expliquer.

[ Expliquer pour- ,.C D E
quoi ces deux triangles / ° W
sont semblables. & 0" b

Ces deux équerres forment-elles des triangles
semblables ? Expliquer.

LA

a Les droites (CE) et (BD)
sont sécantes en A,

Expliquer pourquoi les triangles
AEB et ACD ne sont pas sembla-
bles. A

n Ces triangles ABC et

c B
RUE sont semblables.
Quel est 'homologue :
a.dusommetB? A

b. du coté [RE] 7

c. du coté [UE] ? d. de I'angle BCA ?

TRIANGLES SEMBLABLES

feuille 1

PIN et OLE sont deux triangles tels que :
PI=8cm,PN=5cm,IN=6cm;
OL=24cm,OE=18cm LE=15cm.
Expliquer pourquoi les triangles PIN et OLE sont

semblables.

a. Expliquer pour-
quoi ces triangles ABCet C
DEF sont semblables. |
b. Par quel nombre faut-l ¢
multiplier les longueurs
des cotés du triangle
ABC pour obtenir les
longueurs des cotés du triangle DEF ?
<. Donner les longueurs DF et FE.

A T

A2 Les droites (AB) et
(RS) sont sécantes en C et
les droites (AR) et (SB) sont %
paraliéles,

a. Expliquer pourquoi les
triangles CAR et CBS sont
semblables.

b. Par quel nombre faut-il multiplier les longueurs
des cotés du triangle CAR pour obtenir les longueurs
des cotés du triangle CBS ?

<. Donner les longueurs CS et CB.
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g 24 cm

n Ces triangles BUT et u M
AMI sont semblables. Lire en
les complétant ces égalités T 8
de rapports de longueur.



